



KRISTIANSAND JEGER- OG
FISKERFORENING
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

Referat Styremøte tirsdag 26.01.2021, kl 19.00, på Teams

Til innkalling:	Verv	Epost	Telefon
Bjarte Austvik	Leder	leder.kjff@gmail.com	911 07 472
Torstein Røysland	Nestleder	torstein.roysland@ae.no	970 47 266
Trond Seland (forfall)	Sekretær	trondseland@hotmail.com	907 77 924
Inge Thormodsen (forfall)	Kasserer	ithorm70@gmail.com	909 53 519
Per Grønberg	Styremedlem	pgronb@gmail.com	991 22 660
Kjetil Urdal	Styremedlem	heikjetil@hotmail.com	482 78 200
Jon Arild Albrektsen	Styremedlem	jon.arild.albrektsen@gmail.com	936 36 444
Carine Risvand Østervold (forfall)	Styremedlem	carine@brabo.no	915 40 790
Vara til innkalling:			
Arve Rosseland	1 Vara	arve.rosseland@icloud.com	480 95 088
Innkalling til sak:			
Jan Aage Nordlie	Leder valgkomiteen	janaagenordlie@gmail.com	908 70 701

Kopi:	Verv	Epost	Telefon
Arve Rosseland	1 Vara	arve.rosseland@icloud.com	917 52 600
Tor Gjersøe	2 Vara	tor.gjersoe@gmail.com	920 25 884
Jarle Stray	3 Vara	jarle_stray@live.no	950 42 084
Helge Andersen	4 vara	laksefiskeren@gmail.com	411 46 415

Sak		Ansv.
01/01/21	Referat sist styremøte 27.10.20	Bjarte
02/01/21	Gjennomgang av utvalg og grupper <ul style="list-style-type: none">• Viltstellsutvalget<ul style="list-style-type: none">○ Ingen aktivitet, annet enn at det jobbes med å få fatt i jaktterreng.• Fiskestellsutvalget<ul style="list-style-type: none">○ Lav aktivitet pga koronaen. Nå kun uteaktivitet, trening på Fagerholt banen. Møte med kommunen for gjennomgang av kultiveringsarbeidet i bekker, vann og karter.• Leirduebanen<ul style="list-style-type: none">○ Skyting er stengt ut januar, åpner i 9. februar om regler tillater det.	Alle



KRISTIANSAND JEGER- OG
FISKERFORENING
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

	<ul style="list-style-type: none">• Ungdomsutvalget<ul style="list-style-type: none">○ Lav aktivitet pga koronarelger. Aktivitet med fellekurs og reveåte opprettholdes. Ungdomskontaktene gjør en kjempegod jobb.• Kvinnegruppa <p>Leder for valgkomiteen, Jan Aage Nordlie deltok på møtet. Fikk informasjon om foreningens arbeid, mål, behov og utfordringer. Jan Aage forbereder valgkomiteen innstilling til årsmøtet.</p>	
03/01/21	<p>Årsmøtet 2021 – Forberedelser / forslag om utsettelse På grunn av Covid 19 pandemien vanskeliggjør dagens smittevernråd gjennomføring av ordinært årsmøte med oppmøte. NJFF gir informasjon og regler for alternativ gjennomføring via Teams/Skype, eller også å gjennomføre pr epost. Følg link for utfyllende info. https://www.njff.no/organisasjon/Sider/Tillitsvalgtpermen.aspx</p> <p>Vedtak: Årsmøte 2021 utsettes til nasjonale og lokale smittevernråd tillater gjennomføring av fysisk møte. Informasjon om utsettelse sendes alle medlemmer pr sms. Info legges på foreningens nettside, og facebookside. Ny status gjøres neste styremøte 23. februar.</p>	Bjarte
04/01/21	<p>Saker til Årsmøtet Forberedelse av saker til årsmøtet.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Styrets årsmelding<ol style="list-style-type: none">a. Bjarte skriver et utkast, klart til neste styremøte2. Utvalgenes rapporter<ol style="list-style-type: none">a. Hver utvalgsledere ferdigstiller rapporter for sine respektive utvalg, klart til neste styremøte3. Budsjettforslag og arbeidsprogram<ol style="list-style-type: none">a. Arbeidsprogram videreføres fra 2020, med endring av siste punkt 8 til: Aktivt markedsføre muligheter for jakt og fiske, samt jobbe for å fremskaffe egnet leierterreng.b. Forslag budsjett 2021 (ligger vedlagt)4. Endring av medlemskontingent<ol style="list-style-type: none">a. Ikke drøftet5. Forslag til æresmedlem<ol style="list-style-type: none">a. Ikke drøftet	Alle



KRISTIANSAND JEGER- OG
FISKERFORENING
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

	<p>Andre saker besluttet å presentere for vedtak i årsmøtet:</p> <ul style="list-style-type: none">• Vedtaksendring vedr styremedlem kasserer.<ul style="list-style-type: none">○ Foreslås endret til ansvarlig for tilskuddoppfølging og ansvarlig for profilering av foreningen. Bjarte sjekker ut om denne vedtaksendringen strider mot NJFFs retningslinjer. Bjarte skriver saksfremlegg til årsmøtet, klart til kommende styremøte.• Skytesti Farvannet – prosjektforslag<ul style="list-style-type: none">○ Torstein skriver saksfremlegg for årsmøtet, klart til kommende styremøte.• Trekning av jaktterreng<ul style="list-style-type: none">○ Kjetil gjennomfører trekning, skriver saksfremlegg for årsmøtet.• Foreningens stadig økende økonomisk resultat<ul style="list-style-type: none">○ Budsjettforslag 2021 foreslås til å gå i balanse. Fordi foreningens økonomiske ramme stadig økes, ber styret om delegert myndighet til å disponere inntil kr100.000,- til relevante formål til foreningens og medlemmenes beste.	

Vedlegg:

Budsjettforslag 2021

Møteagenda vår 2021:

23.01

30.03

27.04

25.05

29.06 Sommerfest